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Καλωσορίσατε Φίλοι Αναγνώστες στο Ηλεκτρονικό Newsletter  
της «NP Ασφαλιστική», το NP Family News, με τα Νέα της Εταιρίας μας κατά την περίοδο Ιουνίου - 

Αυγούστου 2021.

Καλή Ανάγνωση!
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H NP Ασφαλιστική βασική χορηγός της 
κινηματογραφικής ταινίας ‘‘Ο άνθρωπος του Θεού’’
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Χορηγός στη νέα κινηματογραφική ταινία ‘‘Ο Ανθρωπος 
του Θεού’’ (Man of God) για τον βίο του Αγίου Νεκταρίου 
είναι η NP Ασφαλιστική. 

Η ταινία στην οποία πρωταγωνιστεί ο Άρης Σερβετάλης 
και παίζουν ο Ρώσος Alexander Petrov και ο Αμερικανός 
Mickey Rourke, έκανε πρεμιέρα στους κινηματογράφους 
στις 26 Αυγούστου 2021 και απέσπασε πολύ καλές κριτικές.

Τη φιλόδοξη κινηματογραφική παραγωγή που βασίζεται 
στη συγκλονιστική προσωπικότητα και ιστορία του Αγίου 
Νεκταρίου, του ιερέα των απλών ανθρώπων, που παρά τις 
δυσκολίες έμεινε πιστός στα ιδανικά του και δεν δίστασε να 
‘‘επαναστατήσει’’ απέναντι στον συντηρητισμό της εποχής, 
ιδρύοντας το πρώτο γυναικείο μοναστήρι, σκηνοθετεί η 
σερβικής καταγωγής Yelena Popovic που υπογράφει και το 
σενάριο. 

Η ταινία γυρίστηκε σε μέρη που έζησε και έδρασε ο Άγιος 
Νεκτάριος, στην Αττική και φυσικά την Αίγινα, όπου ίδρυσε 
το φημισμένο μοναστήρι του, έναν τόπο προσκυνήματος 
για πιστούς από όλο τον κόσμο.

Στο casting συμμετέχουν εξαιρετικοί ηθοποιοί  ανάμεσά τους οι Χρήστος  Λούλης, Καριοφυλλιά Καραμπέτη, Νικήτας 
Τσακίρογλου, Γιάννης Στάνκογλου, Τάνια Τρύπη, Μαρθίλια Σβάρνα, Ιερώνυμος Καλετσάνος, Γιάννης Αναστασάκης, 
Γεράσιμος Σκιαδαρέσης, Βασίλη Κουκαλάνι, Αλέξανδρος Μυλωνάς, Μιχάλης Μητρούσης, Μιχάλης Οικονόμου, Τόνια 
Σωτηροπούλου, Κορίνα-Άννα Γκούγκουλη, Μάνος Γαβράς, Σαράντος Γεωγλερής, Παναγιώτης Μαρίνος.



Ανοδικά συνεχίζουν τα μεγέθη της NP 
Ασφαλιστική στο Α΄ Εξάμηνο του 2021
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Η NP Ασφαλιστική σημείωσε ικανοποιητική αύξηση στο Α’ εξάμηνο 2021, σε σύγκριση με το αντίστοιχο περυσινό 
διάστημα αλλά και με το σύνολο της ασφαλιστικής αγοράς. Τα θεμελιώδη μεγέθη της Εταιρίας επιδεικνύουν 
σημαντική αντοχή απέναντι στην κρίση, συνέπεια στα καλά αποτελέσματα και αυξημένη παραγωγικότητα στις 
ασφαλιστικές εργασίες.  Οι Δείκτες Φερεγγυότητας της Εταιρίας παρέμειναν σταθεροί στο 278% ο SCR και στο 
1.112% ο MCR, κατατάσσοντας την Εταιρία στις κορυφαίες θέσεις στην ασφαλιστική αγορά με τους μεγαλύτερους 
Δείκτες Φερεγγυότητας.

Συνοπτικά τα κυριότερα οικονομικά αποτελέσματα για το Α΄ εξάμηνο της ‘‘NP Ασφαλιστική’’: 

• Η συνολική παραγωγή ασφαλίστρων αυξήθηκε κατά 7,6% σε σχέση με τον Ιούνιο 2020. 
• Ο Κλάδος Αυτοκινήτων είναι θετικός +4,5% και οι Λοιποί Κλάδοι (κυρίως οι Κλάδοι Περιουσίας, ΓΑΕ, Μεταφορών 

και τα Έργα) σημείωσαν σημαντική αύξηση +29,2%.
• Το Επενδυτικό χαρτοφυλάκιο ξεπέρασε τα 118,0 εκατ. Ευρώ.  
• Το Λειτουργικό Αποτέλεσμα διαμορφώθηκε στα 6,8 εκατ. Ευρώ, με τα Κέρδη προ φόρων να υπερβαίνουν τα 

5,7 εκατ. Ευρώ βάσει των IFRS.  
• Τα Ίδια Κεφάλαια της Εταιρίας ανήλθαν σε 79 εκατ. Ευρώ, αυξημένα κατά +7,6%.

Η ανοδική πορεία της NP και οι υψηλοί ρυθμοί ανάπτυξης, είναι αποτέλεσμα της καθημερινής προσπάθειας που 
καταβάλλουν στελέχη, συνεργάτες και εργαζόμενοι για να είναι συνεπείς προς τους πελάτες τους και τις ανάγκες 
τους.



Η NP Ασφαλιστική στήριξε και την εφετινή διοργάνωση 
του Αυθεντικού Μαραθωνίου Κολύμβησης, που διεξήχθη 
με απόλυτη επιτυχία στις 3 και 4/7/2021 στο Πευκί 
Βορείου Ευβοίας, ως μεγάλη χορηγός. 

Ο Αυθεντικός Μαραθώνιος Κολύμβησης, έγραψε ιστορία 
αναβιώνοντας την αυθεντική μαραθώνια διαδρομή των 
14χλμ του Σκυλλία και της κόρης του Ύδνας, των πρώτων 
δηλαδή κολυμβητών υπεραποστάσεων που βοηθήσαν 
τις ελληνικές δυνάμεις στην ιστορική ναυμαχία του 
Αρτεμισίου εναντίον του περσικού στόλου, το 480 π.Χ. 
Ο κολυμβητικός αγώνας παρέχει τη δυνατότητα στους 
σύγχρονους κολυμβητές να μιμηθούν το ιστορικό 
κατόρθωμα του Σκυλλία και της Ύδνας, κολυμπώντας 
πάνω από τα ναυάγια της ιστορικής ναυμαχίας του 
Αρτεμισίου.

Η διαδρομή περιλάμβανε αγώνες κολύμβησης ανοιχτής 
θαλάσσης 10χλμ, 5χλμ, 3χλμ, 1.5χλμ και 800μ. (για 
παιδιά), από τους οποίους όλοι οι αγώνες  εκτός των 
10χλμ είχαν ως σημείο εκκίνησης και τερματισμού την 
παραλία Πευκί. Την 1η θέση στην αγωνιστική διαδρομή 

των 10χλμ κατέκτησε ο Γιώργος Αρνιακός, πρωταθλητής 
κολύμβησης ανοιχτής θαλάσσης.

Τη σπουδαία αυτή αθλητική διοργάνωση τίμησαν με την 
παρουσία τους από τον πολιτικό χώρο η Υφυπουργός 
Τουρισμού Σοφία Ζαχαράκη, ο Υφυπουργός Αγροτικής 
Ανάπτυξης κ. Σίμος Κεδίκογλου και ο Δήμαρχος Ιστιαίας 
– Αιδηψού κ. Γιάννης Κοντζιάς. Από τον χώρο του 
αθλητισμού το παρόν έδωσε και φέτος ο αργυρός 
Ολυμπιονίκης, παγκόσμιος πρωταθλητής και μέλος του 
International Marathon Swimming Hall of Fame, κ. Σπύρος 
Γιαννιώτης, ενώ την NP Ασφαλιστική εκπροσώπησαν 
ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος κ. Γ. Ζάχος, ο 
Διευθυντής Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών κ. 
Ν. Ζάχος, ο Διευθυντής Πωλήσεων κ. Αθ. Κυράνας και ο 
Περιφερειακός Διευθυντής κ. Ευ. Λελεδάκης. 

Η NP Ασφαλιστική είναι κάθε χρόνο υπερήφανη χορηγός 
αυτής της ιστορικής αθλητικής διοργάνωσης, αποτίοντας 
φόρο τιμής στην ιστορία της μαραθώνιας κολύμβησης 
και συμβάλλοντας κατ΄αυτόν τον τρόπο στην ανάδειξη 
της περιοχής ως τουριστικό προορισμό. 

Οι περίπου 250 κολυμβητές που έλαβαν μέρος στα 
αγωνίσματα, ήταν όλοι ασφαλισμένοι από την NP 
Ασφαλιστική για την κάλυψη τυχόν προσωπικού 
ατυχήματος κατά τη διάρκεια των αγώνων.

Η NP Ασφαλιστική Μεγάλη Χορηγός στον Αυθεντικό 
Μαραθώνιο Κολύμβησης 2021 στο Πευκί Β. Ευβοίας 
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Δωρεά για την ενίσχυση του πυροσβεστικού 
σώματος
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Εκατοντάδες δασικές πυρκαγιές ξέσπασαν το καλοκαίρι 
του 2021 στην Ελλάδα, πολλές από τις οποίες, εν μέσω 
πρωτοφανούς καύσωνα, αποτέφρωσαν τεράστιες 
εκτάσεις. Η Πυροσβεστική Υπηρεσία κατέγραψε 428 
δασικές πυρκαγιές, οι μεγαλύτερες από τις οποίες ήταν 
στην Αττική, τη βόρεια Εύβοια και την Ηλεία. Από τις 
πυρκαγιές, δυο άνθρωποι έχασαν την ζωή τους, ένας 
εθελοντής πυροσβέστης και ένας χειριστής μηχανήματος.

Κοινός παρονομαστής όλων των μεγάλων πυρκαγιών που 
ξέσπασαν από τα τέλη Ιουλίου και μετά, ήταν οι ακραίες 
καιρικές συνθήκες καύσωνα που επικράτησαν, οι οποίες 
οφείλονται κυρίως στην κλιματική αλλαγή, η οποία 
συνοδευόμενη από την υπερθέρμανση του πλανήτη 
οδηγεί σε παρατεταμένες περιόδους ισχυρού καύσωνα 
και ξηρασίας.

Η ασφαλιστική αγορά έχει αποδείξει πως διαθέτει έντονο 
το αίσθημα της κοινωνικής ευθύνης και ως εκ τούτου 
είναι παρούσα και παραμένει έμπρακτα στο πλευρό 
της κοινωνίας τέτοιες δύσκολες ώρες. Το Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΕΑΕΕ αποφάσισε ο ασφαλιστικός κλάδος 
συνολικά να προχωρήσει σε δωρεά είτε χρηματικού 
ποσού είτε εξοπλισμού για την ενίσχυση του έργου του 
Πυροσβεστικού Σώματος.

Το συνολικό ποσό της δωρεάς είναι 250.000 ευρώ, το 
οποίο θα επιμεριστεί σε όλες τις  εταιρίες - μέλη της 
ΕΑΕΕ στις οποίες συμπεριλαμβάνεται η NP Ασφαλιστική 
και έπειτα από συνεννόηση με το Πυροσβεστικό Σώμα θα 
αποφασισθεί από κοινού για τον συγκεκριμένο τρόπο, 
σύμφωνα με τον οποίο θα κατευθυνθεί η δωρεά και τις 
συγκεκριμένες  ανάγκες του Σώματος που θα καλύψει.
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Σε μια εποχή που η κλιματική αλλαγή ‘‘χτυπά καμπανάκια’’ με τα διάφορα καταστροφικά φαινόμενα όπως πυρκαγιές, 
πλημμύρες και λοιπές φυσικές καταστροφές, τα προγράμματα ασφάλισης περιουσίας της ‘‘NP Ασφαλιστική’’  
μπορούν να προστατέψουν την  κατοικία, το εξοχικό ή το επαγγελματικό ακίνητο από φυσικά φαινόμενα αλλά και 
από ανθρώπινα λάθη. Κυρίως μπορούν να δημιουργήσουν μία ομαλή συνέχεια στην ζωή και την επαγγελματική 
δραστηριότητα του ασφαλισμένου για την ‘‘επόμενη ημέρα’’ της ζημιάς. 

Σε ό,τι αφορά την ασφάλιση κατοικίας η NP Ασφαλιστική διαθέτει τέσσερις (4) βασικές κατηγορίες προγραμμάτων:

1. Προγράμματα NP ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ SIMPLE, BASIC, PLUS, που αφορούν ακίνητα με ενυπόθηκο δανεισμό 
από τραπεζικά ιδρύματα της χώρας.

2. Προγράμματα NP ΚΑΤΟΙΚΙΑ 1985 SIMPLE, BASIC, PLUS, που έχουν ακριβώς τις ίδιες καλύψεις και κόστος με τα 
αντίστοιχα προγράμματα των Χρηματοδοτούμενων, αλλά χωρίς την προϋπόθεση του ενυπόθηκου δανεισμού και 
αφορούν κατοικίες με έτος κατασκευής μετά το 1985.

3. Προγράμματα NP ΚΑΤΟΙΚΙΑ SIMPLE, BASIC, PLUS για όλες τις κατοικίες που δεν εμπίπτουν στα προαναφερόμενα 
προγράμματα με κόστος από 0,40€/τμχ.

        Στα προγράμματα NP Χρηματοδοτούμενο και NP Κατοικία 1985, το ελάχιστο κόστος ασφάλισης ξεκινάει από το 
1€/τ.μ. που είναι από τα πλέον οικονομικά συμφέροντα στην ασφαλιστική αγορά.

4.      Πρόγραμμα NP ΕΞΟΧΙΚΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ, για την ασφάλιση των Εξοχικών Κατοικιών και χωρίς την προϋπόθεση της 
ασφάλισης πρώτα της κύριας κατοικίας.

Ασφάλιση περιουσίας επιχειρήσεων  (επαγγελματική στέγη):

Ενημέρωση για την 
Ασφάλιση Περιουσίας

1. Γενικά προγράμματα ασφάλισης καταστημάτων NP 
Τρίαινα Basic και το NP Τρίαινα Plus.

2.  Εξειδικευμένα Προϊόντα:
      α)  NP ΓΡΑΦΕΙΟ PLUS
      β)  NP ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΟ
      γ)  NP ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ
      δ)  NP ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ - ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ
      ε)  ΜΙΝΙ ΜΑΡΚΕΤ

3.        Προϊόντα Τουριστικών Επιχειρήσεων:
       α)  NP TOURIST UNITS
       β)  NP HOTEL

αφιέρωμα στο site ‘‘www.bankingnews.gr’’
Ιούλιος 2021
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H κλιματική αλλαγή έχει επιφέρει δραματικές εξελίξεις σε ό,τι αφορά τις φυσικές καταστροφές όπως βλέπουμε 
πλέον σε καθημερινή βάση στην Ελλάδα. Η περιουσία μας είναι εκτεθειμένη άμεσα σε ακραία καιρικά φαινόμενα 
και πλέον η ασφάλισή της καθίσταται αναγκαία. Με την NP Ασφαλιστική η ασφάλιση  γίνεται εύκολη και εξαιρετικά 
συμφέρουσα.

Η NP Ασφαλιστική είναι ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη με ό,τι αφορά την ενημέρωση των πελατών μας σχετικά με 
τους κινδύνους από τα ακραία καιρικά  φαινόμενα που όλο και πιο συχνά βιώνουμε στη χώρα μας, ως αποτέλεσμα 
της κλιματικής αλλαγής, όπως καταστροφικές πλημμύρες και πυρκαγιές, μεσογειακοί κυκλώνες, χαλαζοπτώσεις και 
δυνατοί σεισμοί.

Αξιοποιώντας τα προϊόντα ευρείας κατανάλωσης της ‘‘NP Ασφαλιστική’’ και ιδιαίτερα τα προϊόντα του Κλάδου 
Περιουσίας, οι ανωτέρω κίνδυνοι μπορούν να καλυφθούν εύκολα και πολύ οικονομικά για το σύνολο των πελατών.

Η Εταιρία μας, προκειμένου να μην υπάρχει κανένας πελάτης μας ανασφάλιστος για την κατοικία του, από 7 
Σεπτεμβρίου έως και 31 Δεκεμβρίου 2021, παρέχει επιπλέον έκπτωση 15% επί του τιμολογίου της για όλες τις νέες 
ασφαλίσεις στα πακέτα ασφάλισης κατοικίας “NP Χρηματοδοτούμενο Plus” - “NP Κατοικία 1985 Plus” - “NP Κατοικία 
Plus”, τα οποία είναι όλα με μηδενικές απαλλαγές.

Η νέα έκπτωση παρέχεται επιπλέον της έκπτωσης cross-selling λόγω ασφαλισμένου οχήματος στην Εταιρία, με το 
συνολικό όφελος για τον πελάτη να φτάνει μέχρι και 25%!!

Οι έμπειροι συνεργάτες της Εταιρίας σε όλη την Ελλάδα είναι δίπλα σε κάθε ενδιαφερόμενο για να του προσφέρουν 
το καλύτερο ασφαλιστικό προιόν για τις ανάγκες του.
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Ειδική προσφορά έως 31/12/2021 στα προϊόντα 
ασφάλισης κατοικιών, χωρίς απαλλαγές.
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Πριν την πλημμύρα:
•    Φροντίστε να ενημερώνεστε από τα ΜΜΕ για τις μετεωρολογικές προβλέψεις και τυχόν οδηγίες, σε περίπτωση 

επιδείνωσης του καιρού.
•    Βεβαιωθείτε ότι τα φρεάτια έξω από το σπίτι σας δεν είναι φραγμένα, ώστε το νερό κατά τη διάρκεια της βροχής να έχει 

«φυσική ροή» - βεβαιωθείτε ότι οι υδροροές του σπιτιού σας λειτουργούν κανονικά.
•   Αποφύγετε την εργασία και την παραμονή σε υπόγειους χώρους, εάν αυτό δεν είναι απαραίτητο.
•   Περιοριοστείτε στις αναγκαίες μετακινήσεις.
•   Προμηθευτείτε εφόδια πρώτης ανάγκης (φακό, κουτί πρώτων βοηθειών).
•    Ενημερώστε τα παιδιά σας σχετικά με το τι πρέπει να κάνουν σε περίπτωση πλημμύρας, εάν είναι σε ηλικία που τα αφήνετε 

συχνά μόνα τους στο σπίτι. Μάθετε τους αριθμούς τηλεφώνων των Υπηρεσιών Άμεσης Επέμβασης (Πυροσβεστικό Σώμα 
199, Αστυνομία 100, ΕΚΑΒ 166, 112).

•   Μετακινήστε τα πολύτιμα αντικείμενα σε υψηλότερα και ασφαλή σημεία του σπιτιού.

Κατά τη διάρκεια:
-    Αν είστε μέσα σε κτίριο: Εγκαταλείψτε υπόγειους χώρους και μετακινηθείτε σε ασφαλές υψηλό σημείο, πάρτε μαζί σας 

απαραίτητα έγγραφα, καθώς και είδη πρώτης ανάγκης και εφόδια, κλείστε τους διακόπτες του ηλεκτρικού ρεύματος, της 
ύδρευσης (νερού) ή του καυσίμου – αερίου για οικιακή χρήση.

-    Εάν είστε σε εξωτερικό χώρο: Μην διασχίσετε χείμαρρο/ορμητικά νερά πεζοί ή με αυτοκίνητο, μείνετε μακριά από 
ηλεκτροφόρα καλώδια, αποφύγετε περιοχές όπου έχουν εκδηλωθεί ή είναι επικίνδυνο να εκδηλωθούν κατολισθήσεις, 
εγκαταλείψτε το αυτοκίνητο σας, αν ακινητοποιήθηκε και ενδέχεται να πλημμυρίσει ή να παρασυρθεί, αποφύγετε τα 
λιμνάζοντα νερά, που μπορεί να γίνουν αγωγοί ηλεκτρικού ρεύματος, στην περίπτωση που υπάρχουν υπόγεια καλώδια 
ηλεκτρικού ρεύματος ή διαρροές από εγκαταστάσεις.

Μετά την πλημμύρα:
•   Αν η περιοχή που διαμένετε είχε εκκενωθεί, μην επιστρέψετε, προτού οι Αρχές ενημερώσουν ότι είναι ασφαλές.
•   Για να εξετάσετε ένα κτίριο που έχει πλημμυρίσει, φορέστε κλειστά παπούτσια, ώστε να αποφύγετε τραυματισμούς από 

αντικείμενα ή ανωμαλίες στο έδαφος, που κρύβονται από τα νερά.
•   Εξετάστε τοίχους, πόρτες, σκάλες και παράθυρα.
•   Ελέγξτε τα δίκτυα ηλεκτρικού ρεύματος, ύδρευσης (νερού), αποχέτευσης.
•    Αποφύγετε περιοχές/δρόμους με λιμνάζοντα νερά ,καθώς είναι πιθανόν τα νερά να έχουν δημιουργήσει ή καλύψει 

λακκούβες στο οδόστρωμα κτλ. οι οποίες να μην είναι ορατές.
•   Προσέξτε να μην εμποδίζετε τα συνεργεία διάσωσης/περιορίστε άσκοπες μετακινήσεις.
•   Ακολουθείστε πιστά τις οδηγίες των αρμόδιων Αρχών.

Μην ξεχνάτε ότι οι κίνδυνοι από την πλημμύρα δεν υποχωρούν αμέσως μόλις αρχίσει η απόσυρση των υδάτων και η 

παύση της βροχόπτωσης.
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Μετά από υψηλές θερμοκρασίες και πυρκαγιές τεραστίων διαστάσεων, όπως 
αυτές που έλαβαν χώρα τον φετινό Αύγουστο στη χώρα μας, ακολουθούν 
έντονες βροχοπτώσεις που συμπαρασύρουν τα ήδη ευπαθή εδαφικά υλικά 
με αποτέλεσμα πλημμυρικά φαινόμενα. Γι΄αυτό θα πρέπει να είμαστε 
ενημερωμένοι και προετοιμασμένοι για τέτοιου είδους φαινόμενα.



‘‘Η ευημερία φτιάχνει φιλίες και οι 
αντιξοότητες τις δοκιμάζουν ’’

Publilius Syrus
Λατίνος Συγγραφέας

‘‘Αν δε σου αρεσει κάτι αλλαξε το, αν δεν 
μπορείς να το αλλάξεις, άλλαξε τον τρόπο 

που σκέφτεσαι γι’αυτό’’

Mary Engelbreit
Αμερικανίδα Εικονογράφος

ΝΕΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Λεωφ. Κηφισίας 81-83, 151 24 Μαρούσι
Τηλ.: 210 4173 300
E-mail: info@np-asfalistiki.gr

www.np-asfalistiki.gr

‘‘Ο κόσμος είναι επικίνδυνος ,όχι εξαιτίας αυτών 
που κάνουν το κακό, αλλά εξαιτίας αυτών που 
τους κοιτάζουν χωρίς να κάνουν τίποτα’’

Albert Einstein
Γερμανός Φυσικός
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